[bookmark: _GoBack]KOMUNA E FUSHË-KOSOVËS
Drejtoria për Planifikim Urban

Duke u bazuar në Ligjin Nr. 03/L-214 për Vlerësimin e Ndikimit në Mjedis, Neni 20, pika 2 dhe 4, Kompania “Eu Beton” Sh.p.k Fushë Kosovë, në bashkëpunim me Ministrinë e Ekonomisë dhe Ambientit, organizojnë:  

DEBAT PUBLIK

Për Raportin e Vlerësimit të  Ndikimit në Mjedis për impiantin për prodhimin e llaçeve, fasadave, ngjitësve, kulir dhe blurjen e gurit gëlqeror-seperacioni në Harilaç komuna e Fushë Kosovës.

Njoftohet  publiku i interesuar se më datën  28.04.2021 në ora 11:00 në hapësirat  e restourantit të stacionit të derivateve “Ana Benze”, magjistralja Prishtinë-Pejë në Sllatinë komuna e Fushë Kosovës, do të organizohet  debat publik nga kompania “Eu Beton” Sh.p.k Fushë Kosovë, në bashkëpunim me Ministrinë e Ekonomisë dhe Ambientit.

Debati publik do të organizohet për Raportin e Vlerësimit të  Ndikimit në Mjedis për impiantin për prodhimin e llaçeve, fasadave, ngjitësve, kulir dhe blurjen e gurit gëlqeror-seperacioni në Harilaç komuna e Fushë Kosovës.

Debati Publik do të organizohet edhe në mënyrë virtuale në platformën ZOOM 
https://us04web.zoom.us/j/74978664293?pwd=b3lPaTVISGFHUGhEWWtkbWhsUksrdz09 

Meeting ID: 749 7866 4293
Passcode: FhBsV6

Në linkun e mëposhtëm  mund të gjeni raportin e VNM-së për kompaninë “Eu Beton” Sh.p.k Fushë Kosovë për impiantin për prodhimin e llaçeve, fasadave, ngjitësve, kulir dhe blurjen e gurit gëlqeror-seperacioni në Harilaç komuna e Fushë Kosovës.


https://mea.rks-gov.net/assets/cms/uploads/files/Publikimet/Rapori%20i%20VNM%20EU%20BETON%20SH.P.K%E2%80%9D%20PER%20FASADA.pdf 

Pjesëmarrja e juaj na ndihmon ne implementimin e projektit.
