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DREJTORIA PËR URBANIZËM DHE MJEDIS

NJOFTIM PER PJESËMARRJE ME DATËN 18.09.2025
Fushë Kosova shënon ‘’ Javën Evropiane te Lëvizshmërisë “ 
Ju njoftojmë se me datën 18.09.2025  do te filloj  shënimi  e  Javës Evropiane te Lëvizshmërisë, e cila synon sensibilizimin e njerëzve që të shmangin të paktën për një ditë makinat e tyre.
MOTO  “LËVIZSHMËRI PËR TË GJITHË ”, do  te organizohet nga Ministria e Mjedisit , Planifikimit hapësinorë dhe Infrastrukturës  në bashkëpunim me Komunën e  Fushë Kosovës  dhe   Komuna tjera pjesëmarrëse ku pjesë e këtij organizimi do te jene edhe stafi dhe  nxënësit e shollave te mesme, Policia e Kosovës  dhe shoqëritë civile .
Aktiviteti fillon ne hyrje te rrugës Dardania (ne afërsi te Qerdhes Gëzimi i Ynë ) ne orën 10 :00 ku disa pjesëmarrës do te vozitin biçikleta  e disa do te parakalojmë ne këmbë deri ne përfundim te rrugës ne afërsi te kryqit tek Shkolla fillore ‘’ Mihail Grameno ‘’ Fushë Kosovë.
[bookmark: _GoBack]Qëllimi i këtij aktiviteti ishte që të paktën datën e 18 Shtator  për një ore  te mbyllet rruga Dardania dhe  të mos përdoren mjetet transportuese të cilat emetojnë lëndë të dëmshme për organizmin dhe si një përpjekje për të kontribuar në mbrojtje të mjedisit.
Përmes këtij aktiviteti si dhe planeve tjera komunale ne fuqi siç janë  sistemit të menaxhimit të cilësisë së ajrit ne nivel lokalë  dhe metodave konkrete, krijimit të zonave të gjelbëruara si dhe menaxhimit të mbeturinave, do të tentojmë të përmirësojmë mjedisin jetësorë  në Komunën  tonë. Përdorimi i biçikletave, transportit publik dhe në të ardhmen përdorimi i makinave elektrike do ta përmirësonte ajrin në vendin tone.
Pjesëmarrja e juaj do e bene këtë ngjarje edhe ma madhështorë.
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